



**РѢНА  
РѢСК**

*beer service*

В этой подборке я поделился своими любимыми сортами. Всегда угощаю этим пивом консерваторов, которые не знакомы с крафтом и всегда пили евролагеры и пшеничку. Таким пиво было задолго до того, что многие пьют сейчас. Пивная индустрия стремительно развивается и это отличный повод пробовать новое.

*Минутка патриотизма: я всегда за русский крафт. Даже несмотря на то, что мы еще не варим на уровне США, но мы развиваемся и прогресс налицо*

Вообще, если исключить тот факт, что на крафтовом рынке есть лидеры и отстающие, пиво, производимое в любой стране — по-своему уникально и уже поэтому достойно внимания. У него есть корни и своя история.

Главный принцип *Brewlok*: никакой химии. На наш взгляд — это дань аутентизму и современным трендам одновременно. Мы всегда находимся на грани между традициями и экспериментами.

Варить правильное пиво — это искусство, а пить правильное пиво — целая наука. Пейте правильное пиво!



**Максим  
Бушин**

*Сооснователь  
и пивовар Brewlok*

[www.pena.moscow](http://www.pena.moscow)



## 01. Stamm Beer Nevermont Magic Dust

В подборке нельзя обойтись без главного тренда последнего времени — *Нью Ингленд IPA*. Максимум аромата и сочности хмеля в балансе с горечью. *Nevermont*, на мой взгляд, один из лучших представителей этого стиля в *России*.

Чили  
кон карне.



## 02. Verhaeghe Duchesse de Bourgogn

Допустим, человек не любит пиво, а предпочитает вино. Как убедить его в том, что пивное разнообразие ничем не уступает винному и в какой-то степени даже превосходит его? Просто дайте попробовать ему это пиво. И вам больше не придется ничего объяснять.

Карбонад  
по-фламандски.



## 03. De Struise Rio Reserva 2012

Типичная ситуация: человек уже попробовал имперские стауты, кисляки и уверен, что повидал жизнь. В результате у него возникает вопрос: "*Что еще может меня удивить?*" Ответом на этот вызов может стать *Rio Reserva 2012. Квадрюпель двойной бочковой выдержки*. Совершенно нетривиальное прочтение классического бельгийского стиля.

Запечённая  
телячья печень.



## 04. Nøgne Ø Imperial Stout

У главного пивовара *Nøgne* постоянно спрашивали: "*В чем секрет твоего имперского стаута? Плотный, тягучий с отличным балансом и невытирающим алкоголем*". Он отвечал: "*Все просто. Я беру качественное сырье и просто делаю свое дело*." На мой взгляд, это отличный подход.

Зрелый  
чеддер.



## 05. Brewlok Достоевский ВА

"— Протестую, — горячо воскликнул Бегемот. — Достоевский бессмертен!" Эта цитата из диалога *Бегемота* и *Коровьева*, взятая из *Булгаковского Мастера и Маргариты*. К слову, *Булгаков* тоже имеется в нашей библиотеке, но сегодня речь пойдет не о нем.

*Достоевский* — это *Балтик Портер*, достаточно крепкий. 12,9 — это *Путер*, а кто как не *Достоевский* лучше всех передавал атмосферу этого города. Атмосферу мрачности, одиночества, когда холодно и мерзко не только внутри, но и извне.

Наш посыл в названии прост: если холодно и настроение не очень — согревайтесь нашим *Балтик Портером* внутри и хорошей литературой снаружи.

Мороженое  
"Кофе с печеньем  
Амаретти".

## 06. Tree House

Даже после почти полутора миллионов чекинов ребята удерживают шестую позицию в ряду лучших пивоварен мира. Прямоком из *Чарлтона*, *Tree House* — во втором февральском *Pena Pack*.

Сом Там.